Cvideni 4

K zopakovani ak zamy3leni:
1) Najaké mnoZinove a Fetézcove operace je uzavrena tFida regul arnich jazyka?
2) Je obecné mozné ziskat doplnék regularniho jazyka prohozenim koncovych a
nekoncovych staviz v nedeter ministickém automatu?

Priklady:
Prevedte nasledujici nedeter ministicky automat na redukovany kone¢ny automat:

Navrhnéte algoritmus, ktery pro regulérni jazyky rozhodne zda:

e L(A)=0O
. L(A)=L(B)
e L(A)=X*

« L(A)OL(B)
* L(A) jenekonetny

Nech? L= {ab, c}. Jak vypadaji jazyky L*,L (L") ?

Navr hnéte kone¢ny automat p#ijimaci vSechna slova v abecedé {a,b} neobsahujici

podslovo baba.
Necht abeceda X={0,1}. Sestrojte automat p#ijimajici slova obsahujici pocet 0
deélitelny:

e 2

e 3

* 2nebo3

e 2a3

e 2anes.

Nech? L1={u|u/Z0,1}* & |u|o=2k} a L,={u|u/Z0,1}* & |u|o=3k}. Navrhnéte ngjmensi
konechy automat p#ijimajici jazyk Lo\ L.

Jaky je minimélni pocet staviz konecného automatu p#ijimajiciho jazyk
Ln={w]|w/f0,1}*, w=uly, |v|=n-1}.
Jaky je minimalni pocet stavii konechého automatu pro jazyk (L,)~?



Nech? nasledujici konechy automat p7ijima jazyk L.
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Navr hnéte (nedeterministické) konecné automaty prijimajici jazyky:
* L;={uv|uavZiL [7ubv/Ll}
e Ly={uv|uav/L}
e Lz={uav|uv/L}
e LOL;,LOLy, LOL,



